
За изнасилование и убийство молодой женщины в 2001 году перед судом предстанет житель города Новоалтайска

В сентябре 2001 года в гаражном массиве города Новоалтайска с признаками насильственной смерти было обнаружено тело 20-летней девушки. Долгое время убийство, совершенное в условиях неочевидности, оставалось нераскрытым. Лишь спустя 16 лет, благодаря слаженным действиям следователей и оперативных сотрудников, удалось установить причастного к совершению данного преступления. Им оказался 40-летний житель города Новоалтайска. Следственными органами Следственного комитета РФ по Алтайскому краю ему было предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с изнасилованием).

По данным следствия, в сентябре 2001 года в вечернее время обвиняемый познакомился на улице с девушкой, предложив ей прогуляться. После недолгого общения у мужчины возник умысел на изнасилование потерпевшей. Применяя физическую силу, он изнасиловал, а затем задушил молодую женщину. Ранее обвиняемый уже отбывал наказание за аналогичное преступление.

Полученными результатами судебно-медицинских, психолого-психиатрических и криминалистических экспертиз, а также иными следственными действиями, следователям удалось собрать достаточные доказательства причастности обвиняемого к особо тяжкому преступлению, совершенному много лет назад. В связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю Людмила Рязанцева

02 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1214437>